



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2004. július 29.

XV. (XXXX.) évfolyam 7. szám

Ára: 116 Ft

EI- feledve?

Majd negyedszázada egy ország ünnepelte, mára csaknem elfeledve éli napjait Magyar Béla kiképzett úrhajósunk.

Az Árokszállási Nyár birkapörkölt főző versenyére érkező úrhajós egy csalódott ember benyomását keltette bennem, legalábbis így ítélt meg abból a néhány szóból, amelyet a rendezvény kapcsán váltottunk. Annak idején ugyanúgy kész volt a kozmosz meghódítására, mint Farkas Bertalan, s az úrkutatók szűk közösségében a mai napig számon tartják mindkettőjük nevét. Az ország egésze azonban nemigen törődik azzal, aki majdnem feljutott az úrbe, a kiképzési programot rendre végigcsinálta, mindent megtanult, amit egy úrhajósna tudnia kellett, felkészült az elvégzendő kísérletekből is, csak azt az utolsó küszöböt nem lépte át.

Lassan eltelik 25 év azóta, hogy az első, s eleddig egyetlen magyar úrhajós a világúrbén járt. A dicsfény azóta pedig megkopott, pláne annak a fénye akiben csak a lehetőség volt meg az úrutazáshoz.

Az országnak dicsőséget hozó embereket a világ számos pontján talán jobban megbecsülik, mint nálunk. De, ismerjük már ezt régről. Majd ha szobrot állíthatunk emléküknél, talán nagyobb lesz dicsőségük...

BANKA CSABA

Árokszállási Nyár – 2004.

Ez évben is – immár ötödször – megrendezésre került az „Árokszállási Nyár” rendezvénysorozat július 10-én és 11-én.

Az előtte lévő napokon az időjárás felsőbb irányítói rendeztek igazi nyári napokat, és úgy befűtöttek, hogy a hőmérő higanyszála árnyékban sem akart lemászni a 33-as számról. Ezt még a víz mellett fürdőruhában is nehezen lehetett viselni, hát még a tűzzel, hővel dolgozó munkahelyeken!

De szerencsére csak néhány napon át mutatta meg az időjárás, hogy ilyet is tud, a hét végére – ajándékba – kellemes és enyhe nyári meleget hozott.

Így aztán szombat reggel, amikor a madarak után Barta Attila és Zoltán is elfűjták trombitájukon a reggeli ébresztőt, minden jel arra mutatott, hogy ezen a napon kellemesen fogja magát érezni mindenki, aki a „Nyár” rendezvényeire szavaz.



A füst száll, a pörkölt készül...

Az ötödik árokszállási birkafőző verseny megkezdése előtt a zsűri elnöke – Pethes Alajos – jó szokásához híven most is ellátta jó tanácsokkal a már türelmetlenül toporgó versenyzőket. Ez a kis intermezzo különösen élmény, mert tudnivaló, hogy Lojzi barátunk nemcsak szeret, hanem tud is főzni, s még tovább megyek – tanította is ezt a szép és nélkülözhetetlen szakmát. (Szűkebb körökben az

olyan versenyezni kívánó személy nevével, akire korábban senki nem mert gondolni: Magyar Béla kiképzett úrhajóst. Szerencsére a polgármesternek sikerült lebeszélni arról, hogy az egész délelőttjét főzéssel töltse, inkább a zsűri tagjaként tisztelték meg, s e minőségben aztán más területre is el lehetett vele menni (vagy éppen interjút készíteni – lásd 3. oldal).

Amíg a 49 bogrács körül



A győztesnek járó „legnagyobb falat”

Színhelyként a Fő tér lett ismét kijelölve, ahonnan ez alkalomból a járműforgalom kitiltatott. A polgármester köszöntőjében utalt arra, hogy a most 5. alkalommal megrendezésre kerülő „Árokszállási Nyár” már hagyománnyá minősült, amire a helybeliek készülnek, szerveznek, de a sok ide látogató vendég is ehhez az időponthoz igazítja programját.

Üdvözölte a szokásoknak megfelelően hintón érkező – nem régen választott – Jászkapitányt – Gubics Istvánt – és feleségét, majd megnyitotta a rendezvényt.



Kiegészítő program a „Nyár”-ban

a szólás járja, hogy olyan komolyan veszi a szakmát, hogy ha rajta állna, Beethoven szimfóniáit is fakanállal vezényelnék.)

Most ebbe a versenybe 53 fő nevezett, végül 49 bogrács alatt gyulladt ki a tűz. Helybeliek, vendégek egyesén igyekeztek egymást kifüstölni, zömében férfiak voltak. (Ezt az is bizonyítja, hogy majd mind egyik asztalkáján ott volt a pálinka, amit ők „kelléknek” neveztek, szerintem egyszerűen a bátorságuk szinten tartásához használták.)

S ha már a nevezéseknél tartunk, ki kell emelni egy

Világtalálkozó tizedszer

Jászládányban rendezték meg a jászok identitás-tudatának és összetartozásának legnagyobb ünnepét július 2-3-4-én. Az első írásos emlékének 605. évfordulójáról is megemlékezve az új Jászkapitányt, Gubicz Istvánt, akit azóta már a városban is köszönhetünk az Árokszállási Nyár rendezvényein. Jászládányon díszvendégeként fogadták, köszöntötték dr. Lomniczi Zoltánt a Legfelsőbb Bíróság elnökét, dr. Habsburg György nagykövetet, dr. Szekeres Imrét a Miniszterelnöki Hivatal államtitkárát, Patrubány Miklóst a Magyarok Világszövetsége elnökét. A Jászládányról elszármazottak nevében Sziráki András címzetes egyetemi tanár szólalt fel. A résztvevők legtöbbször a térség lakosságának összefogását, a kitartás erényét emelték ki ünnepi beszédekben. A több ezer résztvevő az újkori Jászkapitány – akinek tiszte személyében jelképezni a jászok összefogását – felavatását követően színvonalas

kultúrműsort tekinthetett meg. Közöttük volt Árokszállásról a Parázs Hagymányórázó Együttes és a Pávákör is. Összesen 35 község vett részt kisebb-nagyobb delegációval az ünnepségsoron. A 18 jászsági község, város mellett a jász kötődésű, alapítású települések képviselői is fontosnak tartották, hogy tiszteletüket tegyék a jubileumi rendezvényen. A hagyományoknak megfelelően idén is átadták a Jászok Egyesülete által alapított Jászságért Díjat. Az elismerést, illetve a vele járó 250 ezer forintot ebben az évben dr. Farkas Ferenc nyelvtanár, nyugalmazott főiskolai tanár vette át dr. Dobos Lászlótól az egyesület ügyvivőjétől. A szervezők igyekeztek úgy szervezni az eseményt, hogy kicsik és nagyok, idősek és fiatalok egyaránt megtalálják a szórakozás, a kulturált kikapcsolódás lehetőségét. A programok, kiállítások, bemutatók mellett kirakodóvásár, kézműves sátrak várták a látogatókat, s megtekinthette bárki a Ladány Expon kiállított portékákat is.

BANKA CSABA

látványban lesz része.

Számtalan szép, gondosan ápolt „kedvenc” keltette magát különböző pompás formákban, színekben és szórta illatát a látogató felé.

Bár tudjuk, hogy a nyári száraz forróság még a déli származású növényeknek sem kedvez, gyorsabb az elvirágzás, gyakoribb a napégés – gazdáikat éppen ezért illeti még nagyobb elismerés, hogy a nagy hőség ellenére is üde, szép és

egészséges virágokat, növényeket tudtak bemutatni. Ez utóbbi szót azért írom le, mert tudjuk, hogy a virág szó nem illik pl. a bonsainokra, ők valójában törpe fácskák, amiket az emberi türelem és hozzáértés kicsinyített le, talán azért is, mert a nagy fákat csodáljuk, felnézünk rájuk, a piciket szeretjük és patyolgatjuk is. A picikből akár egy erdő is elfér egy szobában.

(Folytatás az 5. oldalon)



A rendezvény táncmulatságba torkollott (Fotók: Nagy Mária)

Heitenried-ben jártunk...

Jászágó Község Képviselő-testülete 2004. július 10-13 között Svájc területén lévő Heitenried-be utazott.

Ezzel a látogatással egy meglévő kapcsolatot fűztünk szorosabbra. Testvértelepülésünk képviselői már két alkalommal jártak Jászágón, többszöri meghívásuknak csak most tudtunk eleget tenni. A testületünk döntése alapján teljes létszámmal, saját költségünkön és nagy izgalommal indultunk a hosszú útra, szombaton hajnalban 0 óra 30 perckor. Kissé álmosan érkezünk meg Hegyeshalomra, ahol átléptük a magyar határt. Ausztriában már a csodálatos tájak látványa ébren tartotta a kis csapatot. Szinte az Alpok lábánál folytattunk utunkat, mely nagy részét az autópályán tettük meg. Néhány rövid pihenő után a kora délutáni órákban értük el Feldkirch-t, a svájci határt. Számunkra szinte mesébe illő táj fogadott, egymást váltották a havas hegycsúcsok, a vízesések, a gyönyörű tiszta víz tavak. Mi alföldi emberek el sem tudtuk képzelni, hogy milyen csodálatos két napot tudunk eltölteni az Alpok közelében 2000 m magas hegyei között. A hosszú úton alaposan elfáradtunk, de még is boldogan szálltunk le a buszról szombaton este nyolc órakor, amikor üdvözölhettük vendéglátóinkat.

Szálláshelyünk elfoglalása után a vacsoránál lehetőségünk nyílt személyesen is megismerni a Heitenried-i Képviselő-testület vezetőit és tagjait. Szívvelyes és köz-

vetlen fogadtatásban volt részünk. Vasárnap reggel frissen és kipihenten ébredtünk, a nap a reggeliző asztalnál kezdődött és a település megismerésével folytatódott. Megnéztük a közintézményeket, a művelődési házukat, mely a régi templomukban kapott helyet. Láttuk iskolájukat, az új templomot, temetőjüket, a vízművet és az idők ott-honát. Csodálattal szemléljük sportlétesítményeiket, sportpályájukat és tornacsarnokukat, ami a település minden korosztályának mozgásteret biztosít.

Az ebédünket egy közeli étteremben fogyasztottuk el, helyi specialitásként Freiburg-i tálalt szolgálták fel, mely többféle sültből és köretből állt. Délután a polgármesteri hivatalba tettünk látogatást, ahol sor került a két önkormányzat közötti megállapodás hivatalos aláírására, ami magában foglalja a kapcsolat elmélyítését. Ekkor adtuk át az ajándékokat, amivel vendéglátóinknak kedveskedtünk. Kora esti órákban ér-

keztünk az alpolgármesterekhez, ahol megtekintettük a gazdaságának egy részét, állattartását és gépparkját. Itt helyi specialitással vártak vacsorára: megkóstolhattuk a sajtfondút és számunkra szokatlan módon magunknak sütöttük rachlett sütőben a finomságokat, amit jó ízűen fogyasztottunk el.

Hétfőn délelőtt a kanton közeli székhelyén Freiburg látványosságait tekintettük meg. Különösen tetszett a Fekete-tó, melynek partjáról látszottak a hólepte hegycsúcsok és a működő sífelvonók. Az ebédet itt fogyasztottuk el egy családi kisvendéglőben, ahol valóban családias kiszolgálásban volt részünk.

Ezután visszatértünk szálláshelyünkre, ahol a mielőbbi vizontlátás reményében búcsúztunk el vendéglátóinktól. Fáradtan, de felejtethetetlen élményekkel gazdagodva érkezünk meg kedden délelőtt Jászágóra.

Csikósné Kovács Margit
Tóth Andrásné
képviselők



Iskola-körök

Az oktatási intézmények finanszírozása minden önkormányzatnál a költségvetés sarkalatos pontja. Különösen nehéz helyzetben vannak a kis létszámú, önállóságukat féltő települések, ahol egy-egy évfolyam gyermeklétszáma (a szükséges összevonások után) sem éri el a központi megátartott keretszámot. Természetes, hogy minden önkormányzat elsősorban a saját érdekeit tartja szem előtt, hiszen ezt várják a polgármesterektől és a képviselő-testületektől is a választók.

Az elmúlt hónapok legkritikusabb kérdése Jászágón a sokat megélt helyi általános iskola sorsának jövőbeni alakulása. Ez a kérdés érzékenyen érinti a község vezetését éppúgy, mint a gyermekeik oktatásának körülményeit féltő szülőket.

Kérdésekre **Mozsár Lászlóné** Jászágó polgármestere elmondta, hogy döntéshozatal előtt állnak, az előkészítés megtörtént, a képviselő-testület megfelelő információk birtokában a közeljövőben dönt majd. „Mindenképpen megpróbáljuk megtalálni azt a megoldást, amely a legkedvezőbb a diákok számára. Természetesen ez azt jelenti, ha találnunk olyan lehetőséget, hogy itthon tudjuk tartani az iskolát, azt választjuk majd, azonban ha el kell járniuk, Jászárokszállítás a leg-

kézenfekvőbb megoldás.”

A jászágói iskola történetében volt már példa arra, hogy a felső tagozatosak Jászárokszállításra jártak át. A városi rangot kapott települések feladata nem csupán a saját problémáik megoldása, de felvállalják a környező települések gondjait is. Különösen jó példa erre Jászárokszállítás, Jászdózsa és Jászágó közös okmányirodája, építéshatósági irodája és gondnoki szolgálata is.

Gergely Zoltán Jászárokszállítás polgármestere a jászágói iskolaprobléma megoldására minden segítséget kész megadni az ágói önkormányzatnak. Kérdésekre elmondta, hogy kézzel együttműködni Jászdózsaival, amennyiben az oktatás színvonalát növelni tudják, azonban ennek személyi sérelmek nélkül szá-

bad csupán létrejönnie. Elmondta továbbá, hogy együttműködési szándékát a város eddig is jelezte, bízza egy pozitív, mindenki számára megnyugtató döntés megszületésében. Jászárokszállítás az oktatás területének finanszírozását kímélően kezeli, hiszen több mint 80 millió forintot tesz hozzá az állami normatívához. A város szívesen együttműködik a környező településekkel is, kitűnő példája ennek a jászdózsai kihelyezett zeneiskolai tagozat is. Egy város oktatási intézményének költségvetésében nem jelent számottevő többletkiadást 3-4 fő gyermek évfolyamonként, míg a kistelepülések számára a pár főből álló osztályok finanszírozása megoldhatatlan probléma lehet – hangsúlyozta a polgármester. Meggyőződése szerint minden településnek saját adottságait számításba kell venni és megtalálni a túlélés lehetőségét, azt, hogy miben tud egyedül, vonzó felmutatni – ám ez is összefogással, köztársasági gondolkodással sikerülhet.

– M. N. M. –

Köztisztasági, környezetvédelmi, hulladék-gazdálkodási feladatokról tárgyalt a testület

Új aljegyzője van a városnak

Június 24-én tartotta soros ülését a város képviselő-testülete. A napirendi pontok elfogadását követően a testület tagjai interpellációs kérdéseket tettek fel. **Banka Emánuel** képviselő a mammográfias vizsgálattal kapcsolatban sérelmezte, hogy a megjelenetek több órás csúszással kerültek sorra, valamint udvariatlan fogadtatásban részesültek. **Kele József** képviselő több polgár kérdését tolmácsolta, amely arra irányult, hogy a szennyvízberuházás mikor indul, illetve hol tartanak az előkészületek. **Kovácsné Tótszer Zsuzsanna** képviselő sérelmezte, hogy az úszótanfolyamon részt vevő gyermekek szülei kísérőjegy megváltásával kísérhetik el gyermeküket az oktatásra. **André Béla** képviselő a tavasszal garanciálisan kijavított kerékpárút minőségét kifogásolta, valamint felvetette a mammográfias szűrővizsgálatot végző jármű helybe hozatalát. **Gergely Zoltán** polgármester választ adott az elhangzott kérdésekre: a mammográfias vizsgálattal kapcsolatban elmondta, hogy az élszerveleteket levélben tolmácsolni fogják az illetékeseknek; a szennyvízberuházással kapcsolatban részletes cikk jelenik meg a Jászvidékben, folyik a kivitelező kiválasztása, előre láthatólag szeptemberben indul a beruházás; az úszótanfolyamon a kísérőjegytől a standfürdőben végrehajtott jelentős beruházás miatt nem tudtak eltekinteni, viszont az úszótanfolyam ára így is kedvezőbb, mint bárhol a környékben. Elmondta, hogy a kerékpárút garanciális javításának elvégzésekor abban állapotok meg a kivitelezővel, hogy két hónap múlva ellenőrző vizsgálatot végeznek. Ismerteti, hogy az eredeti szerződésben a kivitelező három év garanciát vállalt.

A két ülés közötti beszámoló elfogadása után a képviselő-testület a város köztisztasági, környezetvédelmi, hulladék-gazdálkodási feladatainak ellátásáról szóló beszámolóval tárgyalt. **Csöke István** képviselő javasolta, hogy a hosszabb ideig tartó szárazságnak minden utcaból szállítsák el a szemetet, megoldást jelentene, ha a kivezető utakra konténereket helyeznének el. **Csomor János** képviselő a szelektív hulladékgyűjtés pozitív tapasztalatait említette. **André Béla** képviselő felvetette, hogy a jászteleki hulladék-

lerakónak a társulás területéről, illetve azon kívülről érkező hulladékok díjtételei miatt azonosak. **Drapos Béláné** alpolgármester a szemétszállítási díj behajtásának módjáról kért információt. **Kele József** képviselő felvetette, hogy a veszélyes hulladékok (festék, festékes doboz) hol tudja a lakosság legálisan elhelyezni. **Jakus József**, a Víziközmű vezetője a felvetésekre reagálva elmondta, hogy a kivezető utcák végén elhelyezhető konténerek beszerzésére nincs rendelkezés álló forrás, a földutak mentén történő szemétszállítást nem javasolja, mert egy hirtelen nagy mennyiségű eső következtében azok járhatatlanná válnak. A jászteleki hulladéklerakó által kiszabott díjtételekkel kapcsolatban elmondja, hogy azok azon beszállítókra vonatkoznak, akik nem tagjai a társulásnak. A Víziközmű a 120 literes gyűjtőedényzet által bevitt súlymennyiségre szerződött lakóingatlanonként. A szemétszállítási díj hátralék behajtásával kapcsolatban elmondta, hogy a fizetési határidő lejárta után amennyiben a lakos felszólítása nem jár eredménnyel, a jegyző intézkedik. A veszélyes hulladék elszállítására keresik a megoldást. **Gergely Zoltán** polgármester elmondta, hogy a 33 település képviselőtestületében a Régió-Kom társulat pályázatot nyújtott be, amelynek eredményeként városunk két hulladékgyűjtő szigetet nyert. Ismertette, hogy a zöld hulladékok tárolására a temetőben 12 konténer helyezték el.

A soron következő napirendi pont az önkormányzati rendeletek EU-s jogharmonizációjához kapcsolódott. **Dr. Németh András** jegyző ismertette, hogy jelenleg 35 hatályos rendelet van az önkormányzatnak. A rendeletek harmonizációja az alapjogokat nem sérthette.

A napirendi pontokat követően került sor az előterjesztések megtárgyalására. A harmadikban meghirdetett aljegyzői pályázati kiírásra hat fő pályázott, közülük négyen voltak érdemi tárgyalásra bocsátottak, egy fő visszavonta pályázatát, így három pályázatot vizsgált a testület. A pályázók közül egy fő volt jelen, a testület egyhangúlag **dr. Mudris Andrásné** választotta aljegyzőnek, aki Jászkisér Önkormányzatánál dolgozik jegyzőként, városunkban

augusztus 1-jével áll munkába.

Ezután a képviselő-testület rendeletet fogadott el a helyi hulladék-gazdálkodásról, új vagyonrendeletet alkotott a korábbi hatályon kívül helyezésével egyidejűleg, rendelettel módosította a költségvetés egyes előírásait, a talajterhelési díj helyi szabályairól rendeletet alkotott, új rendelet született az állattartás helyi szabályairól, a korábbi rendeletet pedig hatályon kívül helyezte. A képviselő-testület korábban a Ficzek Kft-vel kötött, a vásár üzemeltetéséről szóló szerződést közös megegyezéssel felbontotta. A TŰZÉP nem felel meg az állategészségügyi szabályoknak. A búcsúvásár fenntartása továbbra is indokolt, így arra alkalmas helyet a későbbiekben ki fognak jelölni. Ezt követően a képviselő-testület új rendeletet alkotott a vásárokról és piacokról üzemeltetéséről, jóváhagyta Jászárokszállítás Városi Településfejlesztési Koncepcióját. Tárgyalta az önkormányzat intézményeinél, valamint az önkormányzat által támogatott civil szervezeteknél végzetett belső önértékeléséről; döntött kamatozó kincstárjegy vásárlásról 3 millió forint értékben; módosította a Szent Vince úti iskolaépület bővítésének támogatására benyújtott pályázatban szereplő saját forrás időbeni ütemezését; módosította továbbá a Jász-Nagykún-Szolnok Megyei Köznevelési Közalapítvány Kuratóriumához benyújtott pályázatban szereplő saját forrás összegét. Ismét értékesítésre került egy tenyősziget telek, majd közterületből 11 m² nagyságú terület idegenítettek el. A testület tagjai döntöttek a jászvári kistérségben történő szelektív hulladékgyűjtés megszervezéséről pályázat útján, Jászapáti Város Önkormányzatának gesztorságával. Elfogadták a város Civil Koncepciójáról szóló beszámolót; rendelkeztek a Mozgáskorlátozottak Egyesületének tulajdonában lévő három üdülőtelekről; a Termálfürdő kiszolgáló egységeinek vállalkozói tőke bevonásával történő megépítéséről, valamint ennek anyagi előkészítését végző ideiglenes bizottság tagjainak megválasztásáról.

Ezt követően zárt ülésen fejezte be munkáját a képviselő-testület.

Kasza Éva

Csikós Béla emlékére...

Július 17-én több mint 60 fő látogatott el Budapestről városunkba illetve Jászágóra, megemlékezve a 10 éve elhunyt elszármazottról, a felejthetetlen emlékü **Csikós Béláról**, az OVIT egykori gazdasági igazgatójáról. A kollégák, ismerősök, barátok megható tisztelet

tel és szeretettel emlékeztek egykori kollégájukról, aki vállalatának létrehozását életművének tekintette.

A csoport elsőként Jászárokszálláson a Jász-Ház gyűjteményét tekintette meg, majd a helyi római katolikus templom gazdag barokk díszítését csodálhatta



A megemlékező program a Jász-Házban kezdődött. A képen Macsi Sándor ad tájékoztatást (Fotó: Nagy Mária)

végig. A tisztelet koszorúját a temetőben helyezték el, majd Jászágón az Iskola-történeti Múzeumban folytatták a megemlékezést, ahol szintén koszorút helyeztek el Csikós Béla tablójá elé. Macsi Sándor nagyszerűen kalauzolta végig a vendégeket és élménydús előadóművével felejthetlenné varázsolta az emlékezés perceit, óráit. Miután megtekintették a jászágói templomot, izletes ebéd várta a csoportot a művelődési házban. A délután hátralévő óráit a csodálatosan felújított jászárokszállási Termálfürdő medencéinek hírsében tölthették a megfáradt vendégek.

Egy dologban mindannyian egyetértettek: a jövőben is szeretnék Csikós Béla emlékét felidézni, megőrizni az utókor számára.

- M. N. M. -

Szemeteljünk szelektíven!

Jól vizsgázott Jászárokszállás az első féléves kurzus után szelektív hulladékgyűjtésből – tájékoztatott bennünket **Jakus József**, a Víziközmű vezetője. A városiakok elfogadták és megszerették az új lehetőséget, kulturáltan használják a gyűjtőszigeteket. A jásztelki REGIO-KOM tapasztalata szerint a körzetben a jászárokszállási szemét a „legtisztább”: jól szortírozott és a felülete is tiszta.

A szelektív gyűjtés kapcsán felvetődött az otthoni szemét problémája, ami komposztáló híján sok háztartásban a kommunális szemetet terheli. Igény lenne a biohulladék (pl.: zöld

hulladék, fanyesedék) szelektív gyűjtésére is. Ezt a problémát oldaná meg, ha sikerülne a városban ún. „hulladékudvar” létesíteni, ami a biohulladékot is befogadná. A hulladékudvar a szelektív gyűjtési eljárás egyik fajtája: kerítéssel körülhatárolt, kiszolgáló személyzettel rendelkező terület, ahol a háztartásban külön gyűjtött és beszállított hulladékot díjtalanul átveszik és gondoskodnak annak további kezeléséről, felhasználásáról. Így gátat vetnének a lakóövezet határára hetente meg-megjelenő illegális személerakó telepeknél is. Ezek alapja rendszerint fa- vagy zöldhulladék, ami kommunális hulladékba nem kerülhet. Látva a kupacot többen felbuzdulnak, és egyéb szemetet is kihordanak ide, míg valakinek fel nem tűnik az egyre nagyobbra növő szeméthalmaz, és hívja a Víziközművet. Havonta több ilyen személerakót szüntetnek meg.

A „szeméttüggel” tehát állandóan foglalkozni kell, mert szemét mindig lesz, a csomagolási technika fejlettsége miatt egyre több: évente 2-3 %-kal növekszik a mennyisége. A szelektív gyűjtés célja éppen a környezetünket terhelő szemétmennyiség csökkentése. A hulladék fajtánként válogatva újra hasznosítható, így kisebb mennyiség kerül a lerakóba.

Már a decemberi felmérésben is többen jelezték (Jászvidék januári számában), hogy igény lenne újabb gyűjtőszigetekre. Az induló nyolc sziget telepítése az egérfogó-elven alapult, a legforgalmasabb helyekre került belőlük: iskolák és üzletek közelébe. Egy

sikeres pályázat eredményeképpen most újabb két szigetet helyeznek ki: az egyiket a Dobó úti ABC mellé, a másikat pedig a Fürst S. utca sarkára az üdülőszezon végéig, amely ez után a Szentandrási úti ABC mellé kerül végleges helyére.

A városiakok aktivitásával a Víziközmű igyekszik lépést tartani. Hetente ürítik a konténereket, de a legforgalmasabb helyeken gyakran hamarabb is megtelek a tárolók. Különösen a műanyag palackok konténere gyűlik meg gyorsan, pedig a térfogata csaknem duplája a többinek. Az ellenőrző kérdés, „Levette a kupacot?” kissé kedvét is szegheti a környezettudatos embereknek. Ha már össze-gyűjtötte és elhozta, bajlódjon most tovább a kupak le-szedésével? Na és a leszedett kupakkal mi legyen?

A kupakok levétele, de legalábbis meglazítása azért szükséges, hogy zökkenőmentesen haladjon a palackok későbbi bálázása. Természetesen a levett kupakok is bedobhatók a konténerbe.

A rutinos szelektív gyűjtők laposra nyomják az üveget (könnyen megtapasztalható, hogy kupak nélkül egyszerűbb!), így kisebb helyet foglal el már az otthoni gyűjtőskor is, s természetesen lassabban és gazdaságosabban telik meg a tároló. Ne lepődjön meg tehát senki a tapasztalaton alapuló új jelszón, amit hamarosan a konténeren láthat, hanem cselekedjen annak megfelelően:

Mielőtt bedobja, tapossa laposra!

- öko -

A fejlesztések, beköltözések folytatódnak

A május 6-án átadott Idősek Apartmanházában felerősödtek azok a tevékenységek, melyek az ott lakók közösségi életét színesítik.

További beköltözések történtek, s a megnyitói nyolcfős létszám júliusra 11 főre emelkedett.

Sárkány Anita osztályvezető ápoló és **Birinyiné Széplaki Katalin** ápoló elmondják, hogy a megnyitó óta megszervezték a Jász-Ház és a könyvtárlátogatást.

Elkezdődött a házi könyvtár kialakítása. Szerdai napokon beindult a társalgóban a közös videónézés. A bantlakók régi magyar filmeket néznek együtt.

Az apartmanház északi oldalán zárt udvart alakítottak ki, ahová hangulatos padokat is állítottak.

Beindult a születés- és névnapok közös ünneplése, ami meghatottságot okozott a bentlakók körében, hiszen mint többen mondták, korábbi életükben már nem tartottak ilyen ünnepléseket – tájékoztattak a bentlakók segítői.

Az első ilyen születésnapos éppen egy új beköltöző, **Törőcsik Kálmán**, aki nővérel együtt lakik a házban. A nővér **Szekér Imréné Irénke** beköltöző történetében elmondja, hogy hevesi születésűek, de mindketten Budapestre kerültek. Nyugdíjba kerülésekor ő visszaköltözött Hevesre. Férje 1999-ben meghalt. Ezt követően határozta el, hogy idősek otthonába költözik. Elkezdte keresni huszonévesen üzemi balesetben megrokkant öccsét. Budapesten hajléktalan szállón talált rá. A Hevesen eladott lakóházának ára lehetővé tette mindkettőjük számára a bekerülést. A testvérpár május 28-án ota lakója az apartmanháznak.

Arra a kérdésre, hogy hogyan talált a házra, és mi-

ért pont ide fizettek be, elmondja: Hevesen érdeklődött, de ott csak 2006-ban lesz rá lehetőség a város végén. A jászárokszállási ajánlatra újsághirdetésben talált rá és megtetszett neki. Megtetszett a termálstrand is, mert „ízletes” lévén fontos neki a gyógyvíz, ki is

jár rendszeresen.

- *Milyen itt?* – kérdezem tovább.

- Nagyon jól! Az emeleten jelenleg ketten vagyunk. Nem vágyom vissza, gyermektelen vagyok. Az állandó ügyelet, a rendszeres orvosi vizit nyugodt körülményeket biztosít. – *and* –



Az első születésnap az apartmanházban

Mesetábor – Rémusz bácsival

Az idei nyáron 4. alkalommal rendezett mesetábor a Petőfi Művelődési Ház a legkisebbek számára. **Pádár Antalné** a művelődési ház igazgatója elmondta, hogy a rendezvény eredeti célja az volt, hogy a táborozás élményét megismertessék azokkal a kicsikkel is, akiket szülei az „igazi” táborozáshoz még fiatalnak tartanak. Minderre egy héten keresztül – június 21-25. között – délutánonként 14 és 18 óra között volt lehetőségük a résztvevőknek – természetesen szülői felügyelet nélkül.

A tábor folyamán 22

gyermek élvezte a változatos programokat **Dókané Pádár Judit**, **Benei Gabriella**



A tábor résztvevői (Fotó: Nagy Mária)

és **Mihalik Judit** vezetésével.

A táborban minden a mese köré csoportosult,

minden nap mesét hallgattak, és ezt dolgozták fel a kicsik. Különböző ügyességi játékok és kézműves foglalkozások színesítették a délutánokat. Az elkészített tárgyakat megkapták a gyerekek, az utolsó napon pedig ezekből rögtönzött helyi kiállítás is született.

Úgy vélem, a mai „számítógép-központú” világban egyre inkább fontosak az efféle foglalkozások, ahol a kicsiknek lehetőségük nyílik megismerni a csoportos játékok varázsát, és talán sikerül megtanítani velük, mit jelent a közös játék öröme.

- M. N. M. -

Rendőrségi krónika

Július első napjaiban több segédmotoros kerékpár eltulajdonítása miatt tettes bejelentést a rendőrszón.

A sorban az utolsó eset a hónap negyedik napja délután történt, amikor a tettes a Hunyadi utca egyik lakóházának melléképületébe lakatlevesztéssel jutott be és onnan egy Riga motort vitt el. Az egész településre kiterjedő adatgyűjtés alapján sikerült az elkövetőket azonosítani. Tőlük az általuk eltulajdonított négy darab segédmotor lefoglalásra került. Az ügyben a vizsgálat folyamatban van.

A tulajdonos egyik hozzátartozója idegen személyeket látott július 6-án 21 órakor a Kossuth u. 19. szám alatti régóta nem

lakott ház udvarán. Az eseményről értesítette a rendőrséget. A helyszínen az intézkedő rendőr megállapította, hogy a lakásba az egyik hátsó ablakon bemászott a tettes és eltulajdonított egy félig telt 23 kg-os gázpalackot.

A megadott személyleírások alapján még azon az éjjelen elszámoltatásra került O. R. helyi lakos, aki a lopás elkövetését annak ellenére tagadta, hogy a lakásán a gázpalack feltalálásra és lefoglalásra került. A gyanúsított a későbbi vizsgálat során a cselekmény elkövetését elismerte. Kiderült továbbá, hogy a bűncselekmény elkövetésében társa volt egy 15 éves ismerőse is.

Ellenük az eljárás folyamatban van.

R. Gy.

Árokszálási Nyár – 2004.

(Folytatás az 1. oldalról)

Flóráék minden évben meglepik a látogatókat valami újjal is. Ilyen volt korábban a régi használati eszközökbe való virágtelepítés is, ami még külön nosztalgia is varázsolt a kiállítás köré.

Ez évben a különböző madárhangok CD-lemezről történő bejátszása adott külön élvezetet, s a látás, szaglás mellett a hallást is lekötötte.

Persze nemcsak csodálni lehetett, hanem szakmai tanácsokat kapni, vásárolni virágot, örökzöldet, könyveket is.

A kiállítást még másnap is sokan megtekintették.

A rendezvény program-szervezői – nagyon helyesen – a gyerekekre is gondoltak, akiknek gyurmázástól a nagy csúszdán át a pónilovaglásig sokféle élményre volt lehetőségük. (De hogy a rendezők se unatkozzanak, váratlanul és hívatlanul megjelent az ÁNTSZ – Köjál – és megkezdődött az ismert belekötősdí játék, amit még az élő fák sem kerültek el. De végül is meg kellett állapítaniuk, hogy minden rendben van, minden szabály be van tartva, még az

is, amit ki sem találtak ez idáig.)

Mindezek persze nem zavarták a bográcok körül tüsténkedőket, ők dél tájra elkészítették a „nagy művet”. A zsűri tagjai pedig megkezdték izdadságos munkájukat. Elnökük már a megnyitó elején elmondta „költői hitvallását”, – avagy így szót: „E helyről ígérhetem, hogy a zsűri hitvallását nem tudom garantálni, de a tisztességért helytálló.” S ez így is volt. Ha nem is lehetett mindenki első, de mindenki nyert. És ha nem is tudok mindenkit felsorolni, az elejét megpróbálom:

I. Hájás Sándor
Kiskunfélegyháza

II. Földvári Sándor
Jászkisér

II. Sulyok Zoltán
Árokszálás

III. Tajti László
Jászkisér

IV. Kovács Norbert
Árokszálás

V. Gonda Erika
Árokszálás

VI. Pádár Antal
Árokszálás

Különdíjat kapott Székely István, hűségdíjat pedig Fónagy Imre. Ezek a versenyzők az oklevél kivétel értékes jutalmakat is kaptak, amelyeket a különböző

szponzorok ajánlottak fel. Így: Carrier, Építőipar 2003 Kft., Takarékszövetkezet, Jászkenyér Kft., Jászborók Kft., KRÖLL Hungaria Kft., Operatív 2000 Kft., Zeuna Stärker Magyarország Kft. és a helyi önkormányzat.

Az eredmény kihirdetése és a gratulációk után minden bográc körül összesereglettek a családtagok, jóbarátok, akik eddig izgultak, – hogy közösen fogyasszák el sűrű dicsérek középette 2004. év legjobb birkapörköltjét.

A nap során a szórakoztató műsorok különböző műfajai váltották egymást a színpadon, gyerekek, felnőttek, amatőrök és felhívatók egyaránt. Felléptek: Black and White együttes, Rozmaring Pávákör, Parázs Hagyományörző Együttes, Extázis táncsoport, M.E.Z. együttes, Helyi Kisebbségi Hagyományörző Együttes, az általános iskola néptáncsoportja és mazzorett együttese stb.

Össességében egy nagyon jól megszervezett, „összehozott” rendezvény volt, amiben csak az nem érezte jól magát, aki szándékosan nem akarta.

Bényi

Roma-nap az együttműködés jegyében

A romák és a magyarok szoros összefogásával, együttműködésével teremthető meg a város továbbfejlesztésének lehetősége, a cigányság életkörülményeinek megváltozása pedig csak abban az esetben remélhető, ha megfelelő oktatásban részesülhetnek – vélekedtek a július 24-én megrendezett Roma-napon felszólalók.

A rendező Cigány Kisebbségi Önkormányzat nevében Oláh Pál köszöntötte az egybegyűlteket a városi piactéren megrendezett eseményen. A települési önkormányzat és a kisebbségi testület szoros együttműködésének eredményességét hangsúlyozta, s reményét fejezte ki, hogy a példaértékű összefogás hosszú távon megmarad. Gergely Zoltán polgármester egyértelműen fogalmazta meg véleményét, szerinte az oktatás, a tanulás lehet az átörösi pont, amely elvezet a roma társadalom felemelkedéséhez. Mindezt a városi önkormányzat akár anyagi eszközökkel is támogatja, pénzt fordít a tehetséges fiatal gyermekek fejlesztésére, hogy a család anyagi helyzete se lehessen akadálya továbbjutásuknak. Rámutatott, hogy a pedagógus társadalomnak is fokozott figyelmet kell fordítania a nehézhelyzetben lévő gyermekek képzésére, de sem az önkormányzat, sem pedig az oktatók nem helyettesíthetők, válthatják ki a családot. A sikerhez a szülőknek is be kell látnia a tanulás szükségességét.

Nem engedhető meg, hogy a roma fiatalok úgy lépjenek át a felnőttkor határát, hogy nem szereztek meg a nyolc általánost... Ezen a területen az önkormányzatnak, a pedagógusoknak és a családoknak egyaránt megvan a feladata és felelőssége. – Nem buták a roma fiatalok, s ha kapnak segítséget, képesek a tanulásra, a fejlődésre – szögezte le Raduly István, az Oktatási Minisztérium Nemzeti és Etnikai Kisebbségek Főosztályának munkatársa. Meg kell teremteni a lehetőséget, hogy minél nagyobb számban jussanak el az egyetemekre, főiskolákra a cigány

tanulók is. Mint mondta, Jászárokszállás jó úton indult el a támogatások területén, s a települési és kisebbségi önkormányzatok együttműködése mintául szolgálhat mások számára is. Az eseményhez kapcsolódott egy focitorna is, amelyet a jászberényi, jászapáti, jászteleki, tarnaörsi, illetve árokszálási csapatok közül a tarnaörsiek nyertek meg. A Roma-nap teret adott a helyi roma fiatalok bemutatkozásának. Pál Bélánétól, az esemény főszervezőjétől megtudhatjuk, hogy a fellépő 62 gyermek lassan három hónapja készült a bemutatásra. Kulturális műsorukat a közönség nagy lelkesedéssel kísérte figyelemmel, a fiatalok pedig talán még ennél is nagyobb átéléssel bírták be produkcióikat. A Roma-nap utcabállal zárult.

BANKA CSABA



Oláh Pál elnök megnyitja a rendezvényt. Háttérben Raduly István, Gergely Zoltán, Pál Béláné, Czuczú Veronika

Független könyvvizsgálói jelentés

a Jászárokszállás Város Önkormányzata
Képvisező-testülete részére
a 2003. évi egyszerűsített összevont
éves beszámolójának könyvvizsgálatáról

Elvégeztük a Jászárokszállás Város Önkormányzata 2003. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegének – melyben az eszközök és források egyező főösszege 2.013.279 e Ft, a tartalékok összege 54.208 e Ft, valamint a 2003. évre vonatkozó pénzmegmaradvány-kimutatásának és eredmény-kimutatásának, továbbá pénzforgalmi jelentésének – melyben a 2003. év teljesített bevételei összege 1.311.332 e Ft, a teljesített kiadások összege 1.267.550 e Ft – vizsgálatát, melyeket az önkormányzat és intézményei adatait együttesen tartalmazó 2003. évi egyszerűsített éves beszámoló tartalmaz.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése a polgármester felelőssége. A könyvvizsgáló felelőssége az egyszerűsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján, valamint a zárszámadási rendeltetéshez és az éves beszámoló összhangjának megítélése.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyv-

vizsgálatra vonatkozó Magyarországon érvényes törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek értelmében a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot kell szereznünk arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta az egyszerűsített éves beszámoló tényezőit alátámasztó bizonylatok mintavétel alatti vizsgálatát, emellett tartalmazta az alkalmazott számviteli alapelvek és a gazdálkodásért felelősök lényegesebb becsléseinek, valamint az egyszerűsített éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy munkánk megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

Záradék/Vélemény:

A könyvvizsgálat során a Jászárokszállás Város Önkormányzata 2003. évi egyszerűsített, összevont éves beszámolóját, annak

részeit és tételleit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek, továbbá a vonatkozó kormányrendelet szerint készítették el.

Véleményünk szerint az egyszerűsített éves beszámoló a költségvetés teljesítéséről, az Önkormányzat és intézménye 2003. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről, valamint a működés eredményéről megbízható és valós képet ad.

Szolnok, 2004. április 16.

Bencsikné
Balajti Annamária
Sába Auditor Kft.
Szolnok, Súlyom út 3/b. I/1.
Nyilvt. szám: 000690

Bencsikné
Balajti Annamária
Kamarai tagszám: 000765

Roma-napi kultúrműsor és hangulat

Minden nemzet büszke
örömmel tudatja,
tanítja meg
gyermekének nemzeti
értékeit....

Az örökséget ápolni
mindannyiunk
kötelessége.”
(Kodály Zoltán)

Jászárokszállás Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata immár 2. alkalommal rendezte meg a hagyományörzéseként elfogadott jászárokszállási Roma-napot. A Piac téri rendez-

vény azonban az első szabadtéri szervezésünk volt. Ennek köszönhetően a „kistérségből” és Heves megyéből is nagyon sok vendég és érdeklődő jött el.

A szabadtéri rendezéssel jóval több „roma” és nem „roma” ember vett részt a rendezvényen, mint az első alkalommal.

A délelőtti labdarúgó torna után – melynek fő szervezője a C.K.Ö. elnöke Oláh Pál volt – a kultúrműsorra az ünnepi beszédek követően a Piac téren felállított színpadon került sor.

Az időjárás kegyes volt hozzánk, a nap perzselően sütött. Az egyórás kultúrműsorban cigánytáncokat mutattak be, cigánydalokat énekelték. Vendég fellépő volt a Parázs néptáncsoport.

Június 3-ától heti 3 alkalommal próbáltunk. Fárasztó és kemény munka előzte meg a fellépéseket. 62 szereplővel dolgoztam. Közöttük óvodás és felnőtt egyaránt megtalálható volt.

Sztárvendégünk „Nótár MÉRY” egy órás koncertet adott. Személyében szupertehetséges művésznő fogadta el meghívásunkat.

A hangulatot leírni igazán nem tudom. Ott kellett lenni és átélteni a forró, perzselő liktetést. Keze-lába járt mindenkinek. Kívülről fújták a dalokat, még a legkisebbek is táncoltak. Nem akarták leengedni a művésznőt a színpadról, aki még két ráadást is adott.

Roma-napi rendezvényünket Czuczú László és zenekarának fellépése zárta.

Pál Béláné
C.K.Ö. Alelnök



Jelenet a kultúrműsorból (Fotók: Nagy Mária)



MEGHÍVÓ AZ ÁROKSZÁLLÁSI SZENT ISTVÁN NAPI RENDEZVÉNYEKRE



Augusztus 20. /péntek/

Helyszín: Széchenyi Általános Iskola központi épülete és udvara

- 7:30 Kiállítások
Megnyitót mond: Gergely Zoltán polgármester
- 9:00 Táborigmise
Celebrálja: Gyenes Gyula főesperes, címzetes pápai prelátus
- 10.00 Szent István Napi ünnepi beszéd
Ünnepi beszédet mond: Dr. Gergely Sándor címzetes egyetemi tanár
- Új kenyér megáldása
Szakmai kitüntetések átadása
Ünnepi műsor
Közreműködnek:
- Erdély Zeteváraljai Általános Iskola tanulói
- Széchenyi István Általános Iskola Óvoda és Zeneiskola tanulói

„Rekviem a tanyákért”

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház

- 12.00 Emléktábla avatás a jászárokszállási jászágói tanyás gazdák tiszteletére
Köszöntőt mond: Dr. Farkas Miklós a Gazdakör elnöke
A gazdákat méltatja: Gergely Zoltán polgármester
Az emléktáblát megáldja: Gyenes Gyula főesperes, címzetes pápai prelátus

SZABADTÉRI PROGRAM A PIACTÉREN

- 18.00 Szórakoztató műsor
Fellépnek: FORTUNA TSE táncosai, Extázis Együttes, Break bemutató
- 19.30-21.00 Flamenco táncbemutató és bűvészműsor
Közreműködik: Petronella, a legjobb junior női bűvész, Barsy Laura táncművész, „El Cuadro” táncsoport
- 22.00 Könyvzenei koncert
Fellép: Dub-Dub együttes
- 22.30 Tűzijáték
- 22.45 Utcabál
- Zene: Pezsgő Együttes /Szőke Péter zenekara/
- 02:00 Utcabál zárása



Kézműves foglalkozások
18 órától
(arcfestés, mézeskalács-
díszítés, csuhébabák és
boszorkányok, foltvarázs,
gyöngyfűzés)

Helyszín: Piac tér

Szeretettel várjuk rendezvényeinkre!

Kanyar ABC-k

Minden hónap 10.-e bevásárló nap
1000 Ft fölött 5 % kedvezmény

Minden hónapban
megújult akciókkal
várjuk vásárlóinkat.

Minden csütörtök nyugdíjas nap
500 Ft fölött 5 % kedvezmény

CBA márkájú termékek
kiváló minőségben,
kedvező áron kaphatók.

Az uniós csatlakozás után
magasabb színvonalú
szolgáltatással várjuk
meglévő és leendő
vásárlóinkat.

Nyitva tartás:

H - P: 5.30 - 19.00

Szo: 5.30 - 18.00 V: 6.30 - 12.00

ASTER Electronic Bt.

Gyöngyös, Battyány tér 17/2.
Telefon: 37/310-116, 37/500-112
Jászárokszállás, Rákóczi F. u. 2.
Telefon: 57/431-044

UGYE TUDJÁK? A LEGJOBB ÁRAK
2004-BEN IS AZ ASTER ÁRAK!

Megdöbbentő árak!

KOMBINÁLT TV ANTENNA (MTV, TV2, RTL KLUB)	1.500 Ft
COLUMBIA PARABOLASZETT	16.990 Ft
TWIST SZENDVIGSSÜTŐ	2.990 Ft
DELTON PORSZÍVÓ 1400W VÁSZONZSÁKKAL	6.990 Ft
ARDO PÁRAELSZÍVÓK 50 CM, 60 CM KIVITELBEN	8.990 Ft
DELTON KENYÉRSÜTŐGÉP	14.990 Ft
KENNEX DVD LEJÁTSZÓ(CD,DVD,DVD-R,DVD-RW,SVCD,VCD,MP3)	16.990 Ft
SAMSUNG MIKROSÜTŐ GRILLEZŐS 20 LITERES	19.990 Ft
LG HIFI 3 CD-S, 2 KAZETTÁS	27.990 Ft
LG HÁZIMOZI (DVD+,DVD-,DVD-R,DVD-RW,SVCD,VCD,MP3)	43.990 Ft
WHIRLPOOL FELÜLTÖLTŐS MOSÓGÉP „A-A”	62.990 Ft
SAMSUNG KOMBI HŰTŐ 195/70 LITERES, NO FROST	79.990 Ft
WHIRLPOOL KOMBI HŰTŐ 210/92 LITERES	79.990 Ft
ARDO FELÜLTÖLTŐS MOSÓGÉP DIGITÁLIS „A-A” 1000 CF	79.990 Ft
PHILIPS SZÍNES TV 72 CM TXT, STEREO, SÍK KÉPCSŐ	87.990 Ft
PHILIPS HÁZIMOZI (DVD-R,DVD-RW,MP3,SVCD,JPEG,DIWXX)	89.990 Ft

A hűtőgép csereakció tovább folytatódik!

CREDIGEN áruhitel, BUDAPEST áruhitel,
BENEFICIAL áruhitel, AURA kártya

VIGYÁZAT!!! ÁRAINK VESZÉLYESEN ALACSONYAK!!!



„Boldog a nép,
mely ünnepelni tud.”

MEGHÍVÓ

Augusztus 15. /vasárnap/
Nagyboldogasszony napi Nagyráki Búcsú
az összefogás jegyében

„Újra szól, haza hív a Nagyráki harang”

- 10.00 Szentmise beharangozása a nagyráki iskola felújított keresztjénél
Köszöntőt mond: Dr. Farkas Miklós a Gazdakör elnöke
Remenyik Sándor: Templom és iskola c. Versét Farkas Gábor szavalja
Szentmise
- 11.00 Az újra vezet adó nagyráki Iskola kút megáldása
- 11.15 Búcsúi körmenet Nagyrákon a lerombolt egykori tanyák körül
Kötetlen beszélgetés
- 12.00 Az árokszállási és a nagyráki harangszó után
Közös ima: Urangyala
Közös ének: Boldogasszony anyánk
A szentmisét celebrálja, a kút megáldja és a körmenetet vezeti: Gyenes Gyula főesperes, címzetes pápai prelátus
- 12.30 Nagyráki harang bekísérése a jászárokszállási Zárda-kápolnába
Emlékezés Dalma nővérré.
Szavaltat: Csanád Béla: Hol vagy István király c. verse
- 14:00 Közös ünnepi ebéd a Búzavirág Étteremben

(Esős időben a búcsút Jászárokszálláson a Nagytemplomban tartjuk.)

Dr. Farkas Miklós
a Gazdakör elnöke

MEGHÍVÓ

Jászárokszállás Város Önkormányzata és a
Városi Sportegyesület Lovasszakosztálya

„B” kategóriás
Díjugrató lovasversenyt rendez.

Ideje: 2004. augusztus 21. (szombat)

Helye: Jászárokszállás, Jeddi-Farm
(vámosságú út mellett)

Program:

- 9.00 Jövő évi kezdő lovak versenye
Folyamatosan: B1 nyitott kezdő lovak, kezdő lovasok és nyitott versenyszám (100 cm magasságú akadályok)
- 12.00-13.00 Ebéd
- 13.30 Ünnepélyes megnyitó
- 14.00 B2 nyitott 5 éves lovak és ifjúsági versenyszám (120 cm magasságú akadályok)
- 16.00 (várhatóan) B3 nyitott 6 éves lovak és ifjúsági versenyszám (120 cm magas akadályok)

A verseny helyszínén büfé üzemel.

Tisztelettel hívunk minden érdeklődőt!

PIAC ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ PIAC

PIAC ÜZLETHÁZ **A Piac téren** ÜZLETHÁZ

ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ PIAC

PIAC ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

PIAC ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

PIAC ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

PIAC ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

PIAC ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

PIAC ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

PIAC ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

PIAC ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

PIAC ÜZLETHÁZ PIAC ÜZLETHÁZ

klimatizált üzletterben,
kulturált kiszolgálással,
folyamatos akciókkal
az év minden napján
várjuk kedves vásárlóinkat!

